
Evaluation Herr Dr. Grau 
Feedbacks: 13 
Fragen: 25 
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Die Veranstaltung vermittelt mir ein gutes 
Verständnis des Themas
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Die Veranstaltung verläuft nach einer klaren 
Gliederung
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Ich habe den Eindruck, dass der/die Dozent/in 
auch die Teilnehmer motivieren konnte
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Ich habe den Eindruck, dass der/die Dozent/in 
motiviert ist
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Ich habe den Eindruck, dass der/die Dozent/in 
fachlich kompetent ist
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Ich habe den Eindruck, dass der/die Dozent/in 
die Inhalte verständlich vortragen konnte
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einbezieht
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zur Unterstützung der Veranstaltung einsetzt



 
 
Haben Sie darüber hinaus weitere Anmerkungen zu der Dozentin oder dem Dozenten? 
 
- Sehr sympathischer offener Dozent. 
- Herr Grau war sehr motiviert und pflegte einen lockeren Umgang der eine sehr gute 
Arbeitsatmosphäre entstehen ließ.  
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Fragen zu beantworten
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Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist
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Der Stoffumfang der Veranstaltung ist

0 2 4 6 8 10

zu niedrig (1)

etwas zu niedrig (2)

genau richtig (3)

etwas zu hoch (4)

zu hoch (5)

Das Tempo der Veranstaltung ist
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Welche Schulnote würden Sie der Dozentin/dem 
Dozenten geben?
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Welche Schulnote würden Sie der Veranstaltung 
insgesamt geben?



 
 
Das hat mir an der Veranstaltung gut gefallen: 
 
- Ich finde die Folien sehr hilfreich. 
- Die Vertiefung anhand von Beispielsfällen und Erklärungen durch Herrn Grau steigerten das 
Verständnis am Thema enorm.  
<br />Auch die Einblicke in die Praxis waren sehr aufschlussreich und von angemessenem 
Umfang. 
<br /> 
- Interessante und aufschlussreiche Ergänzung zur laufenden Vorlesung bei Herrn Prof. 
Sagan. 
<br />Zeitliche Aufteilung von 3x 3 Std. ermöglichte effiziente Mitarbeit. 
- Schön, war die praktische Vertiefung in einigen interessanten Bereichen des BetrVR. 
- Anschauliche Fallbeispiele aus der Praxis 
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Ich habe in der Veranstaltung etwas gelernt



 
Das hat mich an der Veranstaltung gestört: 
 
- Teilweise viele Überschneidungen zur Vorlesung, war an manchen Stellen überflüssig. 
 
Konkrete Verbesserungsvorschläge für die Veranstaltung: 
 
- Leider konnte ich aufgrund der Terminierung iVm dem mündlichen Examen nicht an der 
Veranstaltung teilnehmen. 
- Nach Möglichkeit H26 als Veranstaltungsraum meiden. 
- Vielleicht wäre eine bessere Abstimmung mit Prof. Sagan hilfreich um Überschneidungne 
zu vermeiden. 


